DuUHAHCOBAsA TPAMOTHOCTH (ABTOPBI: yunTesb MaTemMaTuku CaBpacoa FOQums CepreeBna
(1-5), yuurens ucropun u odumecrBosHaHuss KoxeBHnkoBa Ojbra BiaagumupoBHa (6-8),
Jeprynos Asekcanap Auapeesund (9-11), TBOY COLI Ne 33 I'. Coi3pann).

1. COeperatenbHblii OaHK HauMchsieT Ha CpodHbld Bkiman 20% romoBeIX. Bximamguuk
nonoxkun Ha cueT 800 p. Kakas cymma Oyzmer Ha 3TOM cyeTe 4epes roJl, €ClIi HUKAKUX OTeparuit
CO CYETOM IPOBOIUTHCA HE OyneT?

2. Ha cuer B Oanke, moxoa mo kotopomy coctabiseT 20% TroJ0oBbIX, BHECIH HEKOTOPYIO
cymmy. CKOJBKO ThICSY pyOJjieil BHECIM Ha 3TOT CUET, €CIM 4yepe3 roj Ha cyery Obuto 60 500
pyO. (HUKaKuX Oomepalyii Co C4eTOM HE MTPOBOIMIIOCH)?

3. Knuent B3sn1 B Oanke kpequt 60 000 pyOuseii Ha rox mon 17% romoeix. OH AOMKEH
Moramarh KPeIuT, BHOCS B OaHK €KEMECSYHO OJIMHAKOBYIO CYMMY JIEHET, C TeM YTOOBI uepe3
roJl BBIIUIATUTh BCIO CYMMY, B3ATYI0 B KpEIUT, BMecTe C mpoueHTamu. CKoybKo pyOiei oH
JIOJDKEH BHOCUTH B OAHK €KEMECIYHO?

4. B 6ank ObuT ONTO’KEH BKIIAJ 1101 OankoBCKUi niporieHT 10% romoBeix. Yepes roj, mocie
HAYHCIICHUS MPOIIEHTOB, XO3WH BKJIana cHsl co cuera 2000 pyOnel, a emie depe3 roj CHOBa
BHec 2000 py6Oneit. OpHako, BCIENCTBUE ATUX JACUCTBUHA dYepe3 TpPU roja CO BpPEMEHU
MEPBOHAYAIILHOTO BJIOXEHHS BKJIaJa OH MOJYYWJI CYMMY MEHbIIE 3alsIaHUPOBAHHOM (eciu Obl
HEe OBUIO MPOMEXKYTOUHBIX oOlepanuii co BkiIagoM). Ha ckonbko pyOneil MeHblle
3arJaHUPOBAHHOW CyMMBbI TIOJYYHII B UTOTE BKIQAUUK?

5. * Amnatonmuil peumnn B3sATh Kpeaut B Oanke 331000 pyOGreit ma 3 mecsua non 10% B
mecsiil. CyImecTBYIOT JIB€ CXEMbI BBIIIIATHI KPEIAHTA.

[To nepBoii cxeme OaHK B KOHIIE KaXKIOTO MECSIa HAUUCISET MPOLEHTHI HA OCTaBIIYIOCS CYMMY
nonra (To ectb yBenuuuBaeT gonr Ha 10%), 3atem AHaronmuMid TEpeBOAMT B OaHK
(UKCUPOBAaHHYIO CYMMY M B Pe3yJbTaTe BBIIJIAUMBAET BECH JIOJIT TPEeMs PaBHBIMH IUIaTEKaMH
(aHHYHTETHBIE MJIATEXKN).

ITo BTOpOIi cxeme Toxke cymMMa J0Jra B KOHIIE KaKI0ro Mecsua ysenuunBaetcs Ha 10%, a 3atem
YMEHBIIAETCS Ha CyMMY, yIjaueHHYI0 AHaToireM. CyMMBbl, BBIIIJIAYMBAaEMbIe B KOHIIE KaXKJOI0
Mecsla, MoAOUPaloTCs TakK, YTOObI B pe3yibTaTe CyMMa JI0JIra KaXAblil Mecsl] yMEeHbIIalach
PaBHOMEpPHO, TO €CThb Ha OJHY U Ty e BenuuuHy (auddepenuupoBannblie miarexu). Kakyro
cXemy BbIrojiHee BhIOpaTh AHaTonni0? CKOJMBKO pyOsieit OyAeT COCTaBIATh 9Ta BhITO1a?

6. I'paxknanun K. konut cpeacTBa Ha MOKYINKY KBapTUPBIL. 3 MIIH. pyOJsel y Hero yxe ectb, HO
OH OeCIOKOUTCS 32 UX COXPAHHOCTh, B cilyyae npobiem y 6anka. Kakoe ¢puHaHCOBO rpaMOTHOE
pelieHue A0KeH NPUHATH TpaxaanuH K. 1 Toro, 4To0sl 00eCIeYnTh COXPAaHHOCTh
HAKOINNICHHBIX CPCICTB

7. Y I'paxnanvna K. ecTp HekoTopas cyMMa HAaKOIUJIEHHM, U OH XOTesl Obl MCIIOJIb30BaTh
U3BECTHbIE (PUHAHCOBBIE HWHCTPYMEHTHI C HEBBICOKMM pPHCKOM H rapaHTHPYOLIUE
¢bukcupoBaHHBIN 10X0A. UTO U3 MPeNI0KEHHOT0 CIKCKA 10JKEH BhIOpaTh rpaxkaanuH K.?
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8.000 «®upmay pemmia yBeIUYUTh 3apabOTHYIO IUIATy CBOEMY IICHHOMY COTPYAHHKY Ha
20%. Jlo moBsIeHus 3apmiata corpyaauka coctasisiia 20000 py6. Kakas cymma teneps Oyzaer
HAYUCIATHCS pAaOOTHHUKY (GUPMBI?

9.Cembs pemmia yiaydIIUTh >KAJIHMIIHBIE YCIOBUS M OOpaTHIIACh 332 MIOTEYHBIM KPEAUTOM B
HECKOJIbKO 0aHKOB. Uepes HeKOTOpoe BpeMsi OHH MOJIYYMIINA 0JI00pEHNE Ha KPeIUT Yy 2-X OaHKOB.
Omnpenenure ycioBusi Kakoro 0aHka OyayT BBITOJHEE JJIi CEMbM M MEHbIIE Teperuiata, eciiu
O0ank A mpemnaraet kpenut nmoa 10 % Ha cymmy 1,7 mute py6ueid, a 6ank b kpenut mon 6% Ha
cymmy 2 MitH pyouteid.? Cpok Bo3Bpata kpeauta — 10 jerT.

10.Kakyo cymMMy HOJYYHT BKJIQAUUK B OaHKe 4epe3 5 JIeT ecld CyMMa BKJIaZia COCTaBISICT
10000 py6meii , a mporeHT o Bkiaay 12 % B rox, uadsmws -4,6 % ?

11.PaccuuTaiiTe: uyTO BBITOJHEE OpaTh KPEAUT WIIM PACCPOUKY HA MOKYIKY BEIIH, €CIH MPOIICHT
no kpenuty coctaBiser 8,9 % , a paccpouku 10% . Llena Bemm — 35000 pyGuneii. Cpoxk
BO3BpaTa JieHer- 1 rox. OueHuTe irochl ¥ MUHYChI TOTO M IPYTOro crocoda OIuiaThl MOKYIKH.



